Ypoxk 70.
Tema: PaziaokeHue Ha MHOKUTEIIHU C
ITOMOIIBIO (OpMYJI
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X —d X + A



LleJb 00yueHus

10.2.1.6
2n+l 2n+l
KCIIONB30BaTh (PopMyIIsl X —a" X" +a”

Pa3JIOKCHNA MHOT'OYJICHOB Hd MHOKHUTCIIN



Kpurepun ycnexa

1.3HaeT (hopMyIIbl A5 pA3JIOKEHHUSI MHOTOYJICHOB BHU1A

2n+l1 2n+l
x"—aq" wm X + a HA MHOYKUTEIIU;

2. pa3yiaraeT Ha MHOXUTEIN, UCIIOJIb3Ys YKa3aHHbIE (DOPMYJIbI;



[loMmallHee 3agaHue

Given the polynomials P(x) = x* - x*+2x-1,0(x) = 3-x+2x° and
T(x) = 3x*-2 evaluate

@ 2T(x)-0() () Px)+4T(x) () T(x)x0(x)
(d)  P(x)Q(x) ) [Q(x)]* () [T(x)]*-9P(x)

Pa3no>xute Ha MHOXXUTEeJIN:
6 6

6) m’ -n’



AKTyanusauuda uay4yeHHOro matepuana
Px)=2x> =x" +1) +(x* +x-2)°

1) cBOOOAHBIN KO DULMEHT

2) cTeneHb MHOro4neHa

3) cTapLunn YneH

4) cTapLUnn KOIMMULINEHT

5) cymma KooadopULIMEHTOB

6) cymma KO dPULIMEHTOB NPU YETHbLIX
cTeneHsax



N3yuyeHne HOBOro matepuana.

a*~b*=(a-b)(a+b)
a’*-b’=(a-b)(a*+ ab + b?
a’+b’=(a+b)(a* ab + b?

(1)

(2)

o'~ =(af = 1 ="~ ) 0" ) m(o=b) (0 B) 0"+

o' —b'=(a—b)(’ +a'b+ab’+b’)

(3)




a" =" = (a-b)(a" " +a"*b+a" b +... +a’b" 7 + ab" % + b

YrolOn yOEeARTHECH B CNPaABEAAHBOCTH 3TOMNO NPEANOSOMEHHS, packpo-
eM B npasoft wacTthH paBesHcTBa (4) CcxoOKkH H npaseaesM nNoaoOHEE
+ anenw:. Ilpn packpuTHEH cxofox Oyaem OHCaTs BCAen 38 NpoH3Be-

AeHHEeM HEeKOTOPOro CAaraeMoio Ha G ero npoxsseaeswe Ha —b.
[MToayaum

(@—=b)(a*"4a*b+..+ab* 40" )=

=a"~a"""04a"" "0 —a"" .. 4 " —ab" " ab b

Ecast n — HeyeTHOe HHCAO, n=2m -4+ 1, TO H3 noaAy4YeHHOro pa-
BEHCTEa MOMHO BHBECTH HOBOEe, SaMeHMB B Hem b Ha — 6. Taxk xax
npH 9eTHOM £ HMeem a” ¥ (—BY=a"*H*, a npu HewerTHOM Kk HMeem

— 2 (— b= —a" " "bp", TOo nNnoaydaeM TOXKAECTBO

(4)

g g pintl (a+b)(a2" — a4 o at Pt — g +b2n)' neN

(5)




I Ipumeuanne

* ¢gopmyna (4) copaBearBa Ajs JH000ro HaTypajJbHOTO N
* (dopmyna (5) — TOABKO A1 HEYECTHOTO HATYPaIbHOTO N

Pa31o0XuTh Ha MHOXXUTEIIU 10 (pOpMYyJIaM:
5 5 5 5
a —b, a +b



[lepBHMYHOE 3aKpenneHue

Pa310KUTh HAa MHOXXUTEIH IO (POPMYJIIaM:

Dx® =1, 2)x'"'+1, 3)32a> +243p°

YIIPOCTUTE BBIPAKECHHUS:
4. (4x — 5y)(256x* + 320x°y + 400x*y* + 500xy> +625y*);
5. (xZ + y3)(x6 _ x4y3 + x2y6 —}’9)

XS 4 leZIO



